

连续经过了同北京国安、长春亚泰、陕西中建等强队的硬仗之后，建业队终于可以相对“轻松”一些，本周六和下周三他们将坐镇主场连续迎战实力稍逊的南昌八一和青岛中能，这也被视为球队连续抢分、重返积分榜前列的绝佳良机。不过，要想如愿实现抢分计划，建业队需要克服的困难还很多。

晚报首席记者 郭韬略

今晚7时45分迎战升班马 建业进入“抢分季”

锋线：内托出场存疑

本周三，建业队照例进行了队内的分组对抗训练，队友们场上生龙活虎拼抢的同时，两名前锋内托和肖智则只能坐在场边作壁上观。

据介绍，上轮在西安雨中激战90分钟后，内托的两条腿都有不同程度的拉伤，为了保险起见，避免伤势加重，只能让他休息，能否在今晚的比赛中出场，还是个疑问。以目前建业队的情况看，如果内托无法上场，所带来的影响甚至超过了奥里萨德贝的缺阵。本赛季，在奥里迟迟无法上场的情况下，是内托独力撑起了建业队的锋线，球队所进的球绝大多数都与他有直接关系。

在没有内托的情况下，唐尧东所能排出的锋线只能是奥里萨德贝和于乐的组合。而事实上，前者距离最佳状态还有着非常大的距离，上一场虽然在西安打满了90分钟，但实属“苦苦支撑”，不仅全场没有一次射门，甚至连拿球时依然不敢发力，而大雨中的“煎熬”，对于正处于恢复期的奥里来讲，只能是延缓伤势的好转。所以即便今天能够首发出场，也不能奢望奥里有神勇表现。于乐在本赛季为数不多的出场机会中有着不错的表现，但他的特长是速度快，弱点是脚下技术粗糙，控球能力相对差。让于乐承担更多的压力，也有些勉为其难。

后防：避免再出差错

在结束了国家队同勒沃库森的热身赛后，两名国脚赵鹏和曾诚带着愉快的心情返回了建业队。周三的比赛中，赵鹏首发出场打了80多分钟，作为替补门将的曾诚也在下半场出场力保国家队大门不失。两人算是在国家队进行了一场高质量的训练课，对保持状态不无裨益。

然而两国脚的状态尚佳，并不能掩盖建业队目前后防线的隐忧。联赛打到现在，建业队8场比赛5场平局，依然不改“平局大师”本色，只是比分从之前的0:0更多地换成了1:1。比分的变化不仅显示出建业队攻击力有

所提升，也暴露出了防守的薄弱。照理说一支球队最为稳定的就应该是后防线，但本赛季以来，建业队的后防线陆续使用超过10名队员，而且经常在一场比赛中进行更换，同亚泰的比赛中，4名后卫甚至换了3个，人员的不稳定带来的是防守质量的下降。

此外值得警惕的是，在最近的4场比赛中，建业已经送给了对方3个点球，这个数字已经超过了去年整个赛季。而面对在客场一定会坚决打反击的南昌八一，后防线的稳定，不犯低级错误就显得尤其重要。

对手：八一“冷热不均”

南昌八一今年是才升入中超的升班马，当年建业冲超过程中就曾经主场“双杀对手”，从实力上讲，建业队还是占有明显优势的。

和当年刚升入中超的建业队一样，这支升班马表现相当不稳定，他们既可以一开场就三连败，被迅速列入降级大热门行列，也可以在客

场战胜长春亚泰和陕西中建这样的强队，同样也能2:5惨败于保级对手重庆力帆脚下。

但是这样一把冷热不均的“神经刀”，却不可不防，能够连胜强敌，至少表明他们在战术的针对性、人员的实力等方面还是有值得称道的地方。



钻石联赛上海站即将开赛 刘翔、博尔特提前亮相

本报讯 5月23日，国际田联钻石联赛上海站比赛即将拉开帷幕。昨日14时，2010年国际田联钻石联赛上海站组委会举行了第一场正式的媒体见面会，牙买加飞人博尔特携手中国田径巨星刘翔出席。刘翔表示：“这次比赛我训练不是特别好，但很珍惜这次机会，我估计大概在13秒50左右。这是肯定拿不到前三名的。”

钻石联赛上海站比赛时间(5.23)
20:35 男子200米 博尔特
21:40 男子110米栏 刘翔、奥利弗
提示：CCTV5全程直播

NBA东部决赛连赢两场 绿衫军胜利在望

本报讯 带着2:0的优势回到主场，“绿衫军”凯尔特人队的队员们觉得胜利在望，主帅却不敢放松。

据美国媒体报道，在NBA东部决赛中，凯尔特人队在魔术的主场连续取得两场胜利。即将回到主场的他们，很可能横扫对手晋级。绿衫军希望在主场连胜两场，从而以4:0赢下这个7场四胜制的系列赛。但绿军主帅里弗斯却表示不能太过自信。 木木

提示：5月23日 08:30
魔术VS凯尔特人
CCTV5直播

女足亚洲杯 中国5:0横扫越南

本报讯 昨晚，女足亚洲杯小组赛第2轮赛事展开，中国女足对阵越南队，比赛中中国队优势明显，最终中国队5:0大捷。两战后中国队1胜1平位居小组次席，澳大利亚两战全胜排名首位，韩国队1平1负位列第3，越南队两战皆负垫底。

比赛中，上半场中国女足气势如虹，第8分钟李丹阳就率先下一城，此后，袁帆、张睿与毕妍也相继破门，下半场，韩端也收获一粒进球。5月23日，中国队将同澳大利亚进行小组赛最后一战。 木木

男篮国家队第一次裁员 四人昨日离队

据新华社电 中国男篮国家队21日进行首次裁员，集训大名单中有4人离开，分别是八一队的德勒黑、浙江广厦队的张伟和北京奥神队的李伟和金鑫。

中国男子篮球职业联赛官方网站21日透露裁员信息，经过国家队领队张雄确认，此4人21日下午已经离开国家队，分别回到各自俱乐部。张雄也确认，28日，也就是一周之后将进行第二次裁员。从裁员的球员的位置来看，主要还是大前锋和后卫，也说明国家队目前在这两个位置上人才济济，可选之人很多。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

睾丸炎 前列腺炎 尿道炎等男女泌尿病

2010年最新藏药“林碧莎”消除泌尿疾病 针对病毒耐药病菌抗药

天然野生藏药“林碧莎”生长在海拔3000米以上的雪域高原，它始载于藏医巨著《四部医典》属藏药极品，对人体泌尿生殖系统的病毒和传染菌具有奇异的灭绝作用，其超强的穿透力和靶向识别功能被现代医学界称为“药物子弹头”，国家藏医学研究中心泌尿专家组经过多年的临床研究，根据病菌病毒的变异性和耐药性，结合12味名贵野生药材研制出专业治疗男女泌尿系疾病的特效药【林碧莎十三味薪莫胶囊】(国药准字Z20090707)该产品针对前列腺(肥大)、支原体和衣原体感染、淋病、睾丸炎、尿道炎、阴道炎、宫颈炎(糜烂)等具有见效快、周期短、治愈不复发的特点，并迅速解除尿频尿痛尿急、小便浑浊、小腹坠胀、性功能减退等症。最新藏药五大保证●药物进入人体后，所含的高活性酶快速追击破坏细菌和病毒，并通过循环系统排出体外，服用3天，肿、胀、痒、痛、异味明显消失。●轻度患者半月可康复。●一年以反复感染的重症患者2-3疗程可康复。●通过30天的巩固，体内产生免疫抗体，杜绝复发。●产品疗效好、品质真，可通过国家食品药品监督管理局权威网站查询真伪。买5赠1买10赠3(市内免费送货)

健康热线：66111807 指定经销：郑州市亚细亚北门负一楼医药部(收银台旁)市商业大厦一楼医药部B区

皮肤顽癣不再“斗”

皮肤病发病原因复杂，常见皮肤病与细胞分裂异常、致病微生物感染及其产生的毒素、机体代谢紊乱、免疫功能紊乱、内分泌紊乱、自由基毒素代谢障碍、甚至与精神、神经系统的病理变化有着直接或间接的关系，皮肤病发病率高，严重影响健康，长期不治易癌变，皮肤病是典型的较严重甚至危及生命的皮肤病，所以皮肤病患者切不可掉以轻心。激浪牌“皮康”是内蒙古黄河制药厂历经8年攻关挖掘国家医药宝库，利用现代生物技术萃取技术，研制而成的最新一代生物制剂。所选药材在生长过程中吸收了丰富的稀土元素，形成稀土络合物，使药效大大提高。另外，皮康针对不同类型的皮肤病，配伍有针对性，把皮康分为**牛皮癣型、顽癣型**，这样就抓住了皮肤病的发病根源，使皮肤病顽疾更快、更好地康复，皮康畅销全国各地已六年之久！

健康热线：0371-65223752

口臭 口干口苦 胃灼烧心 有药治

【养阴口香合剂】国药准字Z20025095 滋阴生津·清热祛湿·行气消积·三管齐下有信心

口臭是病危害多·早治早好 中医认为：(1)由于饮食不调，肥腻辛辣化热；(2)精神紧张，气郁化火；(3)老年人慢性肝病增多，体弱阴虚火旺。以上病因导致胃腑肝胆湿热蕴积，虚火郁热上蒸、胃失和降、浊气上逆、这是发病的根源会影响健康，给人们的消化系统带来损害。另据权威专家指出长期口干、口臭、口苦等警惕糖尿病。

选药是关键 贵州万顺堂生产的苗药养阴口香合剂，选用云贵高原药材金银石斛鲜品入药，八爪金龙等经过科学提取，精制而成。具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积的作用。养阴口香合剂对胸腹不舒、浊气上逆、热伤津液或气郁化火导致的胃阴耗伤、虚热毒生等引起的口臭、口干、口苦、牙龈肿痛出血、口腔溃疡、大便干结等效果显著，一般患者1-2疗程即可。养阴口香合剂既能够从根本入手，快速消除病源，又能够很好的预防糖尿病的发生。

咨询热线：0371-65566080 (市内免费送货)
经销地址：郑州：怀仁堂大药房(黄河路服装市场东50米)、亚细亚医药部一区、商业大厦一楼药品部B区

三叉神经痛 治一个好一个

三叉神经痛号称“天下第一痛”，患者风寒入脑，导致头面神经间异常放电，产生刀割、火灼、针刺或触电样剧痛。传统卡马西平等西药依靠麻痹神经暂时止痛，易导致白细胞大量减少，并引发中风等严重疾病……

我国首位“治疗三叉神经痛的专家”卢芳教授历经20年成功研制OTC国药——**顽痛宁**(国药准字B20040012)，是我国专业治疗头痛、牙痛、脸痛的中成药，通过“疏通经络·驱风排寒·修复神经”直指三叉神经痛病根，疗效快速彻底。“顽痛宁”自上市以来，服药病友普遍反映，没想到我多年的三叉神经痛仅服2-3个疗程(重者5-6疗程)就彻底治好了。顽痛宁全国独家新药，国家20年专利保护，已治好数十万患者，尚未见无效病例报告。被誉为“**治三叉神经痛首选良药**”。(市内免费送货)

咨询热线：65091727 买5送1
经销地址：怀仁堂大药房(黄河路服装市场东50米)、亚细亚医药部一区